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Справка о проведенных мероприятиях по ДДТТ за 2023 год

В МБДОУ «Детский сад №23 «Улыбка» работа формированию навыков соблюдения и выполнения правил дорожного движения была организована в соответствии с  утвержденным планом работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2023-2023 учебный год, согласно которому, были запланированы  и проводятся мероприятия.  В сентябре 2023 года актуализирован паспорт БДД. Организован ежедневный осмотр спортивных сооружений, инвентаря, спортивного оборудования в организации на предмет их соответствия требованиям безопасности, а также на предмет их исправности, пригодности к эксплуатации соответствие оборудования и инвентаря требованиям СанПиН, стандартов безопасности, соответствие применяемого оборудования и инвентаря возрастным и психофизиологическим особенностям обучающихся. Что фиксируется ежедневно в журналах. 
Проведены следующие мероприятия по безопасности дорожного движения: в утреннем круге с детьми проводились беседы с рассматриванием иллюстраций «О чем говорят знаки», «Улица полна неожиданностей и т.д. Во второй половине дня проводились дидактические игры «На чем люди ездят», викторина «Чтобы не попасть в беду». На прогулке с детьми играли в сюжетно-ролевые игры, где был задействован личный транспорт детей «Уступи дорогу пешеходу», «Светофор» и т.д.  
01.09.2023г. приказом по учреждению назначено лицо, ответственное за организацию работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ), определены функциональные обязанности ответственного инструкцией. Инструкция функциональных обязанностей лица, ответственного за организацию работы по предупреждению ДДТТ утвердили приказом по учреждению. Разработан и утвержден план работы по профилактике ДДТТ на 2023-2024 учебный год, который размещен на сайте учреждения. Регулярно обновляется информация в уголках по безопасности дорожного движения в группа. 
На педчасах обсуждены  вопросы обучения детей навыкам безопасного поведения на дороге (в соответствии с возрастом детей) и регулярно доводится статистика случаев ДТП на дорогах, присылаемая с Комитета по образованию  Усольского муниципального района Иркутской области.
 На родительских собраниях, групп рассмотрен вопрос профилактической работы с родителями с целью недопущения дорожно-транспортных происшествий, факторов, повлиявших на совершение дорожно-транспортных происшествий.
Ворота образовательного учреждения закрыты на засовы, входные двери в здание, двери групповых ячеек детского сада закрыты и снабжены запорами на высоте не доступной детям во избежание самовольного покидания территории учреждения. 
Въезд и размещение автотранспорта на территории детского сада запрещены за исключением автотранспортных средств аварийно-спасательных служб.
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